




 1. Отрезок, соединяющий вершину 
треугольника с серединой противо-
положной стороны.

А Биссектриса C Высота

B Медиана D Радиус



 2. Биссектриса угла – это...

А Отрезок C Хорда

B Прямая D Луч



 3. В чём измеряется площадь 
земли?

А В 
килограммах C В метрах 

кубических

B В арах D В минутах



 4. Самый большой отрезок, 
соединяющий две точки окружности.

А Диаметр C Хорда

B Дуга D Радиус



 5. Труд Евклида «Начала» 
посвящён …

А Географии C Геометрии

B Алгебре D Арифметике



 6. По какому признаку равны 
треугольники

А По I C По III

B По II D По IV



 7. Сколько пар смежных углов 
образуется при пересечении двух 
прямых

А 2 C 4

B 6 D 8



 8. Углы этого треугольника 
равны.

А Равнобедренный C Равносторонний

B Тупоугольный D Остроугольный



 9. Этот математический термин в 
переводе с греческого означает 
«струна»

А Хорда C Прямая

B Отрезок D Луч



 10. Какая наука не относится 
непосредственно к математике?

А Геометрия C Тригонометрия

B Комбинаторика D Механика



























































Ответы на вопросы 
математического биатлона:

1. Сумма одночленов (многочлен)
2. Сотая часть числа (процент)
3. Результат вычитания (разность) 
4. Форма футбольного мяча (шар)
5. Наибольшее двухзначное число (99)
6. Сколько секунд в градусе (3600)
7. График линейной функции (прямая)
8. Сколько нулей в записи числа миллиард (9)
9. Какое число делится на все числа без остатка (0)
10. Какое число не является ни простым, ни составным (1)



11 Сколько килограммов в половине тонны?(500 кг)
12. Отрезок, соединяющий центр окружности с точкой на 
окружности? (Радиус)
13. Что есть у каждого слова, растения и уравнения? (Корень)
14. На какой угол поворачивается солдат по команде «кругом»? 
(180°)
15. Какая цифра в переводе с латинского означает “ничего”? (0)
16. Чему равна тысячная доля килограмма. (Грамм)
17. Шесть штук картофелин сварятся за 30 минут. 
   За сколько минут сварится 1 картофелина? (30 минут) 
18. Многогранник из Египта. (Пирамида)
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Ответ к заданию 1



Ответ к заданию 2



Ответ к заданию 3
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